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Bij brief van 17 september 1980 legt U klacht neer tegen

de verzekeringsmaatschappij '"De Vaderlandsche' te Antwerpen betreffende :

1. een advertentie gepubliceerd in de Gazet van Antwerpen waarin eein

Franstalige typiste wordt gevraagd ;

2. het uithangen van tweetalige uithangborden, in de:lokalen der maat-

schappi]j.

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht, Nederlandse afdeling

neeft in zitting van 7 oktober 1980 een onderzoek aan die klachten gewijd.

7Zij stelde vast dal het publiceren van een advertentie
waarbij een Franstalige typiste wordi gevraasgd, als dusdanig niet in
strijd is met de bepalingen van het decreet van de Cultuurraad van de
Nederlandse Cultuurgemeenschap van 19 juli 1972 tot regeling van het
gebruik van de talen voor de sociale betrekkingen tussen de werkgevers
en de werknemers, alsmede van de door de wet en de verordeningen voorge-

schreven zkten en bescheiden van de ondernemingen.
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Br dient evenwel beklemtoond te worden dat, overeenkomstig
de artikelen 2, 4 en 5 van voormeld decreet de sociale betrekkingen en de
bij de wet voorgeschreven akten en bescheiden, de boekhouding en de do-

cumenten bestemd voor het personeel in het Nederlands dienen gesteld te

Z1 jNe

Omtrent de tweede klacht cordeelt de Vaste Commissie,
Nederlandse afdeling dat de bestreden uithangborden niet duidelijk op
de overgelegde bescheiden zijn weergegeven. De foto laat daarentegen
blijken dat deze borden in een receptichalle, nabij de voor het publiek
voorzien banken zijn aangebracht. De betrekkingen met klanten en met het

publiek, zijn niet door voormeld taaldecreet geregeld.
De klachten zijn ontvankelijk doch niet gegrond.

Uittreksel van de brief wordt gestuurd asn de n.v. De

Vaderlandsche.
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